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РЕЗУЛТАТИ
Дигиталните предизвикателства на CyberBuddy  ще предизвикат учениците в
дигитални ескейп стаи, в които ще се справят със ситуации, свързани с кибертормоз, като
по този начин се насърчи дигиталното им овластяване. Преодоляването на
предизвикателствата ще помогне на учениците да придобият увереност в способностите
си да преодоляват неприятни ситуации в онлайн среда.

Платформата CyberBuddy ще представи реални случаи на кибертормоз, както и видеа,
които ще покажат ситуации на кибертормоз от три различни гледни точки: тази на
насилника, на жертвата и на страничния наблюдател. Показването на различните
перспективи ще помогне на учениците да се запознаят с противоречивите гледни точки и
да разберат причините за определено поведение. Това ще им помогне да преосмислят
собствената си роля в ситуациите на кибертормоз и да повишат своята дигитална
емпатия.

“Как да отгледаме киберприятел” – насоки за учители, родители и възпитатели за
ранно разпознаване на признаците на кибертормоз, превенция на кибертормоза и
справяне със случаи на кибертормоз. Този продукт ще предостави на учителите и
родителите необходимите умения и инструменти, за да заемат активна позиция при
разпознаването и справянето със случаи на кибертормоз. 

ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВОТО
“Кибер насилието" и "кибертормозът" се
определят като форми на насилие и тормоз,
които се случват в цифрова среда чрез
цифрови устройства. Те могат да включват
създаване и разпространение на обидни,
заплашителни и подигравателни визуални
материали, снимки и текстови съобщения,
които уронват достойнството или унижават
детето: заснемане на видеоклипове/снимки на
дете с мобилен телефон и разпространение на
снимките или видеоклиповете без съгласието
на детето, кражба на самоличност/профили,
обиди, разпространяване на слухове в
социалните мрежи и др.

НАШАТА ЦЕЛ
Основната цел на проект CyberBuddy е
да се създадат условия за борба с
кибертормоза сред учениците в
тийнейджърска възраст, като се
предоставят на учениците от средните
училища и техните учители
подходящи цифрови инструменти за
повишаване на тяхната осведоменост
и реакция спрямо различни форми на
неподходящо поведение в онлайн
среда.


